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*2025/3.Ç. Müşteri Kâr Oranı: %47,06 - Zarar Oranı: %52,94 

Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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Ons Altın Teknik Analizi  

Ons altın tarafında son fiyatlamanın ana ekseni, jeopolitik risk kadar  dolar-faiz-enflasyon üçlüsü oldu. Altın dün sert 
satışlarla 4098 dolar seviyesine kadar geriledi bu düşüşte savaşın enerji fiyatlarını yukarı çekmesiyle enflasyon 
korkularının artması etkili oldu. Ancak günün ilerleyen bölümünde Trump’ın İran’ın enerji altyapısına yönelik saldırıları 
ertelediğine dair haber akışı, petrolde geri çekilme ve dolarda zayıflama yaratarak altının dip bölgeden toparlanmasına 
zemin hazırladı  nitekim fiyatlar kayıpların bir kısmını geri alarak yeniden 4400 dolar çevresine toparlandı. Buna rağmen 
genel resimde güçlü dolar ve yüksek faiz beklentisi altın üzerindeki ana baskı unsuru olmayı sürdürürken, jeopolitik 
taraftaki geçici yumuşama haberleri şimdilik sadece tepki alımı yaratıyor. 

Bugün kırmızı mum yakarak başlayan ons altın şuan 4350 desteğinden tepki arıyor. Bu seviyede tepki bulamaz ise günün 
ilerleyen saatlerinde tekrar 4200 dolarlara geri çekildiğini görebiliriz. RSI 26 seviyesine inerek aşırı satım bölgesine 
girmiş durumda. MACD tarafında ise negatif görünüm korunurken hareketli ortalamalarda yönün aşığı olduğu bir izlenim 
yaratıyor. 

Destekler: 4350 – 4200 – 4000 

Dirençler: 4550 – 4850 – 5000 
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Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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Crude Oil Teknik Analizi 

Crude oil fiyatlamasında son saatlerde ana belirleyici unsur, arz tarafındaki fiziksel riskin yeniden öne çıkması oldu. 
Trump’ın İran’ın enerji altyapısına yönelik saldırıyı hemen gerçekleştirmek yerine beş gün ertelemesi ilk etapta petrolde 
savaş primini bir miktar geri çekse de, İran’ın ABD ile görüşme yürüttüğü iddialarını reddetmesi ve Hürmüz Boğazı’ndaki 
akışın hala kırılgan kalması piyasada rahatlamanın kalıcı olmasını engelledi. Salı günü petrol fiyatları yeniden yükselişe 
geçerken, tanker trafiğindeki aksamalar ve Hürmüz üzerinden geçen küresel petrol akışına yönelik riskler arz 
endişelerini canlı tutuyor ayrıca artan enerji fiyatlarının enflasyonu besleyerek tahvil faizlerini yukarı çekmesi de 
petrolde geri çekilmeleri sınırlayan bir unsur haline geliyor. Bu nedenle crude oil tarafında mevcut fiyatlama, diplomasi 
söylemlerine rağmen piyasaların hala arz kesintisi tamamen çözülmedi görüşünü satın aldığını ve jeopolitik risk priminin 
korunmaya devam ettiğini gösteriyor.  

Bu sebeplerle crude bugün yükselişe geçerek 90 dolar seviyesinin üzerine çıkmış durumda. 7 günlük EMA’nın altında 
kalması kısa vadede henüz pozitif bir izlenim vermezken 20 günlük EMA’nın üzerinde olması orta vadeli pozitiflik olarak 
okunabilir. Ancak savaş haberleri fiyatları direkt etkilemeye devam ettikçe volatiletenin etkisiyle 80-100 dolar aralığında 
salınım devam edebilir. 

Destekler: 85 – 80 – 75 

Dirençler: 90  - 95 – 100 
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Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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Ons Gümüş Teknik Analizi 

Ons gümüşte savaş başladığından beri ana baskı unsuru, jeopolitik riskten ziyade enerji fiyatları kaynaklı enflasyon 
korkusunun ABD tahvil faizleri ve doları yukarı itmesi oldu. Orta Doğu’daki savaşın petrolü yüksek tutması, FED’in yakın 
vadede faiz indirimine gitme olasılığını zayıflatırken değerli metaller üzerinde baskı yarattı bu çerçevede gümüş de son 
günlerde altınla birlikte satış baskısı altında kaldı. Trump’ın İran’ın enerji varlıklarına yönelik saldırıları ertelemesi kısa 
süreli bir rahatlama sağlasa da piyasada kalıcı tema hala yüksek enerji fiyatı, daha yüksek enflasyon ve daha sıkı faiz 
görünümü olmaya devam ediyor. MACD göstergesine baktığımızda zayıflık devam ederken RSI tarafında ise aşırı satım 
sınırına çok yakın bir seyir göze çarpıyor. Günün ilerleyen saatlerinde 65 dolar seviyesi kritik önemde olacak ve bu seviye 
aşağı kırılırsa 50 dolarlar konuşulmaya başlanabilir.  

Destekler: 65 – 60 – 55 

Dirençler: 70 – 75 – 80 
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Yasal Uyarılar: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. Yatırım danışmanlığı hizmeti, kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel 
sunulmaktadır. Burada yer alan ve hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan içerik, yorum ve tavsiyeler genel bilgilendirme amacıyla hazırlanmıştır. Bu tavsiyeler mali durumunuz ile risk ve getiri 
tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Özellikle kaldıraçlı işlemlerinizde 
yatırdığınız para kadar kaybetme ihtimaliniz vardır. Kaldıraçlı işlemlerde yatırım danışmanlığı hizmeti de verilmemektedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel 
görüşlerine dayanmakta olup, herhangi bir yatırım aracının alım satım tavsiyesi veya getiri vaadi olarak yorumlanmamalıdır. Hiçbir şekilde yönlendirici nitelikte olmayan bu içerik genel anlamda bilgi 
vermeyi amaçlamakta olup; bu içeriğin, müşterilerin ve diğer yatırımcıların alım satım kararlarını destekleyebilecek yeterli bilgileri kapsamayabileceği dikkate alınmalıdır. Yatırım yapmadan önce 
piyasaların içerdiği riskleri tam olarak anladığınızdan emin olunuz. Web sitemizde yer alan bilgi ve görüşlere dayanılarak yapılacak yatırımlar ve ticari işlemlerin sonuçlarından veya ortaya çıkabilecek 
tüm zararlardan IKON Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 
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USDJPY Teknik Analizi 

USDJPY paritesinde son fiyatlama, grafikte de görüldüğü gibi güçlü ana yükseliş trendi içinde sınırlı bir düzeltmeye 
işaret ediyor. Trump’ın İran’ın enerji altyapısına yönelik saldırıyı beş gün ertelemesi ilk etapta piyasalarda rahatlama 
yaratarak doları baskıladı ve paritenin 160 eşiğinden geri çekilmesine neden oldu ancak bu geri çekilme kalıcı bir trend 
kırılımına dönüşmedi. Çünkü jeopolitik belirsizlik tamamen ortadan kalkmış değil, petrol fiyatları yeniden toparlanıyor ve 
bu durum küresel enflasyon ile faiz görünümünü yukarıda tutuyor. Dolar haftanın başındaki sert kayıplar sonrası 
kayıplarını sınırlamaya başladı ayrıca Japonya’da çekirdek enflasyonun şubatta %1,6 ile BOJ hedefinin altına inmesi, 
Japonya Merkez Bankası’nın agresif sıkılaşma alanını zorlaştırarak yenin kalıcı güçlenmesini sınırlıyor. Bu nedenle temel 
tarafta kısa vadeli haber akışına bağlı dalgalanma görülse de, faiz farkı ve BOJ tarafındaki temkinli görünüm USDJPY’de 
aşağı yönü sınırlayan unsurlar olarak öne çıkıyor. 

Seviyelere baktığımızda ise yukarı tarafta 159 ve 160 ilk hedefler olarak takip edilebilirken aşağı tarafta ise 157.8 ve 156.9 
seviyeleri kısa vadeli destek alanları olarak izlenebilir.  

Destekler: 157.8 – 156.9 – 156 

Dirençler: 159 – 160 – 161 

 

 

 


